

WOOLWORTH®

Glaswasserkocher

KEG5826AB-GS



BEDIENUNGSANLEITUNG

WOOLWORTH®

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

Wenn Sie Ihren Wasserkocher benutzen, befolgen Sie unbedingt nachstehende Sicherheitshinweise:

1. Lesen Sie die Hinweise sorgfältig, auch wenn Sie das Gerät bereits kennen.
2. Seien Sie besonders aufmerksam, wenn das Gerät in der Nähe von Kindern benutzt wird.
3. Bevor Sie den Wasserkocher anschließen, prüfen Sie, ob die Spannung, die auf der Unterseite des Gerätes angegeben ist, der Anschlussspannung in Ihrem Stromnetz entspricht. Wenn dies nicht der Fall ist, benachrichtigen Sie Ihren Händler und benutzen Sie das Gerät nicht.
4. Wenn das Gerät nicht benutzt wird, sollte es ausgeschaltet und vom Netz getrennt sein.
5. Füllen Sie das Gerät nicht über die MAX-Markierung hinaus, da kochendes Wasser herauspritzen kann. Die MAX-Markierung befindet sich an der Wasserstandanzeige.
6. Benutzen bzw. platzieren Sie das Gerät (oder Teile des Geräts) nicht auf oder in

- der Nähe von heißen Oberflächen (z. B. Gas-, Elektroherd, beheizter Ofen).
7. Lassen Sie das Netzkabel nicht über Kanten hängen und es nicht mit heißen Oberflächen in Berührung kommen.
 8. Ziehen Sie niemals am Netzkabel, sondern immer direkt am Stecker, wenn Sie den Netzstecker aus der Steckdose ziehen wollen. Benutzen Sie das Kabel nicht, um das Gerät zu ziehen, zu tragen oder aufzuhängen.
 9. Wenn die Netzleitung, der Netzstecker oder das Gerät oder Teile davon beschädigt werden, darf der Wasserkocher nicht verwendet werden. Vermeiden Sie das Berühren von heißen Oberflächen des Wasserkochers. Benutzen Sie die dafür vorgesehenen Griffe und Schalter.
 10. Um Dampfschäden zu vermeiden, platzieren Sie das Gerät mit der Ausgussöffnung von Wänden bzw. Schränken abgewandt.
 11. Bei Benutzung auf Holzmöbeln verwenden Sie einen Untersetzer, um das Holz vor Schäden zu schützen.
 12. Um Verbrühungen vorzubeugen, vergewissern Sie sich vor der Benutzung, dass der Deckel richtig aufliegt.

13. Verbrühungen können auftreten, wenn der Deckel während des Aufheizvorgangs geöffnet wird. Achten Sie stets darauf, dass der Deckel fest geschlossen ist.
14. Der Deckel wird heiß – Vorsicht beim Öffnen und Schließen.
15. Behandeln Sie den Wasserkocher sehr vorsichtig, wenn er mit heißem Wasser gefüllt ist. Heben Sie den Wasserkocher nie am Deckel an, sondern verwenden Sie hierzu den Griff.
16. Schalten Sie den Wasserkocher nicht ein, wenn er leer ist.
17. Tauchen Sie den Wasserkocher bzw. den Sockel nie in Flüssigkeit, um Stromschläge zu vermeiden.
18. Verwenden Sie das Gerät nur in Zusammenhang mit dem mitgelieferten Fuß. Verwenden Sie den Sockel nicht für andere Zwecke.
19. Benutzen Sie das Gerät nicht in der Nähe von explosiven und / oder leicht entflammaren Dämpfen.
20. Der Wasserkocher sollte nicht an das Stromnetz angeschlossen bleiben, wenn die Raumtemperatur auf winterliche Außentemperaturen fallen könnte. Bei Temperaturen unter 0°C kann sich der

- automatische Thermostat einschalten und den Heizvorgang einleiten.
21. Verwenden Sie das Gerät ausschließlich zum Erhitzen von kaltem Wasser. Andere Flüssigkeiten oder Nahrung verschmutzen das Innere.
 22. Dieses Gerät ist ausschließlich gemäß den Anweisungen in dieser Anleitung einzusetzen.
 23. Dieses Gerät kann von **Kindern** ab 8 Jahren und darüber sowie von Personen mit verringerten physischen, sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des Gerätes unterwiesen wurden und die daraus resultierenden Gefahren verstehen. **Kinder** dürfen nicht mit dem Gerät spielen. Reinigung und **Benutzer-Wartung** dürfen nicht von **Kindern** ohne Beaufsichtigung durchgeführt werden.
 24. Bewahren Sie das Gerät und sein Kabel außerhalb der Reichweite von Kindern unter 8 Jahren auf.
 25. Wenn die Anschlussleitung dieses Gerätes beschädigt wird, muss sie durch den Hersteller, seinen Kundendienst oder eine ähnlich qualifizierte Person

ersetzt werden, um Gefährdungen zu vermeiden.

26. Nicht den Deckel öffnen, während das Wasser kocht.
27. Dieses Gerät ist zur Verwendung im Haushalt und ähnlichen Anwendungen geeignet, wie z.B.:
 - Personalküche, in Geschäften, Büros und anderen Arbeitsumgebungen;
 - Für Kunden in Hotels, Motels und anderen Wohnumgebungen;
 - Frühstückspensionen

DETAILBESCHREIBUNG



1. Sockel
2. Temperatur Einstellung
3. Kalkfilter
4. Deckel
5. Hebel zum Öffnen
6. Temperaturanzeige
7. MAX-Anzeige
8. MIN-Anzeige
9. Ein-/ Ausschalter
10. LED- Beleuchtung

DETAILBESCHREIBUNG DER TASTEN



Bei dieser Multifunktions-Taste handelt es sich um die Ein/Aus-Taste, die Taste für 100°C und um die Warmhaltetaste (dazu halten und drücken Sie die Taste für 3 Sekunden).



Temperatúrauswahl-Taste (50°C/70°C/80°C/90°C).



VOR DEM ERSTEN GEBRAUCH

Wenn Sie den Wasserkocher zum ersten Mal benutzen, wird empfohlen, diesen vor der Verwendung zu reinigen, indem Sie einen mit der maximalen Wassermenge gefüllten Wasserkocher zweimal aufkochen lassen und das Wasser anschließend wegschütten. Das maximale Fassungsvermögen des Wasserkochers beträgt 1,7 Liter.

GEBRAUCH DES WASSERKOCHERS

1. Um den Wasserkocher zu befüllen, nehmen Sie ihn vom Gerätesockel ab und öffnen Sie den Deckel durch Betätigen

des Hebels. Befüllen Sie den Wasserkocher mit der gewünschten Menge an Wasser und schließen Sie dann den Deckel. Alternativ können Sie den Wasserkocher auch durch den Ausguss befüllen. Der Wasserstand sollte nicht die maximale Füllstandsmarkierung MAX überschreiten und sich auch nicht unterhalb der minimalen Füllstandsmarkierung MIN befinden. Zu wenig Wasser führt dazu, dass sich der Wasserkocher ausschaltet, bevor das Wasser aufgeköcht hat.

BEACHTEN SIE: Füllen Sie Wasser nicht über den maximalen Wasserstand hinaus ein, da das Wasser dann während des Aufkochens herauspritzen kann. Stellen Sie sicher, dass der Deckel fest geschlossen ist, bevor Sie den Netzstecker des Gerätes in eine Steckdose stecken.

2. Positionieren Sie den Wasserkocher auf dem Gerätesockel und stecken Sie den Netzstecker in eine Steckdose.

BEACHTEN SIE: Der Gerätesockel kann um 360° gedreht werden, um die Verbindung des Netzsteckers mit der Steckdose zu vereinfachen.

3. Funktion

Beim Modell KEG5826-TBA handelt es sich um einen Wasserkocher, der zum Steuern von Erhitzen und Warmhalten ein IC-Programm (IC = integrierter Schaltkreis) nutzt.

1) Mit Einschalt-Erkennungsfunktion: Wenn Sie den Wasserkocher auf den Gerätesockel stellen, schalten sich alle Anzeigen auf dem Bedienfeld ein und es ertönt ein Piepton. Zur gleichen Zeit leuchtet die Anzeige im Wasserkocher der Reihe nacheinander in rot, grün und blau auf und erlischt dann. Alle Anzeigen auf dem Bedienfeld schalten sich gleichzeitig aus, zusammen mit einem Piepton.

2) Verschiedene Farben zur Anzeige von unterschiedlichen Temperaturen: Die Anzeige im Wasserkocher leuchtet in verschiedenen Farben auf bei unterschiedlichen Wassertemperaturen unabhängig vom Zustand: 50°C (grün), 70° C (blau), 80°C (lila), 90°C (hellblau)

BETRIEB

1. Aufkochen von Wasser

Stellen Sie den Wasserkocher auf den Gerätesockel, drücken Sie die Taste "100°C"; der Wasserkocher startet den Betrieb und heizt das Wasser direkt auf 100°C auf. Wenn die Wassertemperatur 100°C erreicht hat, erlischt die Anzeige im Wasserkocher und es ertönen zwei Pieptöne.

2. Erhitzen von Wasser auf die ausgewählte Temperatur

Stellen Sie den Wasserkocher auf den Gerätesockel und drücken Sie die Taste "+/-", um die von Ihnen gewünschte Wassertemperatur auszuwählen (50°C, 70°C, 80°C, 90°C). Nach der Auswahl schaltet sich die entsprechende Anzeige ein. Drücken Sie anschließend die Taste "100°C"; der Wasserkocher startet den Betrieb und heizt das Wasser auf die ausgewählte Temperatur auf. Zu diesem Zeitpunkt schalten sich alle Anzeigen aus und es ertönen zwei Pieptöne.

3. Warmhalten von Wasser auf der ausgewählten Temperatur

Stellen Sie den Wasserkocher auf den Gerätesockel, drücken Sie die Taste "+/-", um die von Ihnen gewünschte Warmhaltetemperatur auszuwählen (50°C, 70°C, 80°C, 90°C). Nach der Auswahl leuchtet die entsprechende Anzeige auf. Halten und drücken Sie dann die Taste "100°C" für 3 Sekunden; der Wasserkocher geht nach dem Erhitzen des Wassers auf die ausgewählte Temperatur in den Warmhalte-Modus. Zu diesem Zeitpunkt leuchtet die Anzeige der ausgewählten Warmhaltetemperatur im Abstand von einmal pro Sekunde blinkend auf. Wenn die Wassertemperatur die ausgewählte Temperatur erreicht hat, ertönt ein Piepton und der Wasserkocher geht in den Warmhaltezustand. Nach dem Warmhalten über 30 Minuten schaltet sich der Wasserkocher automatisch aus und alle Anzeigen erlöschen.

BEACHTEN SIE: Stellen Sie sicher, dass der Schalter frei von Behinderungen ist und dass der Deckel fest geschlossen ist. Der Wasserkocher schaltet sich nicht aus, wenn der Schalter blockiert ist oder wenn der Deckel geöffnet ist.

5. Heben Sie den Wasserkocher vom Gerätesockel ab und gießen Sie das Wasser aus.

BEACHTEN SIE: Gehen Sie beim Ausgießen des Wassers aus dem Wasserkocher vorsichtig vor, da kochendes Wasser zu Verbrühungen führen kann. Öffnen Sie auch nicht den Deckel, solange das Wasser im Wasserkocher noch heiß ist.

6. Der Wasserkocher kocht das Wasser erst dann wieder auf, bis der Schalter erneut gedrückt wird. Wenn der Wasserkocher nicht in Gebrauch ist, kann er auf dem Gerätesockel stehend aufbewahrt werden.

BEACHTEN SIE: Stellen Sie sicher, dass der Netzstecker aus der Steckdose gezogen ist, wenn sich der Wasserkocher nicht in Gebrauch befindet.

PFLEGEHINWEISE

Ziehen Sie vor der Reinigung immer den Netzstecker des Gerätes aus der Steckdose und lassen Sie den Wasserkocher vollständig abkühlen.

- Tauchen Sie den Wasserkocher, das Netzkabel und den Gerätesockel niemals in Wasser und lassen Sie keine Feuchtigkeit in Kontakt mit diesen Teilen kommen.
- 2. Wischen Sie das Gerätegehäuse mit einem angefeuchteten weichen Tuch oder mit einem Reinigungsmittel ab; verwenden Sie niemals giftige Reinigungsmittel.

VORSICHT: Verwenden Sie zum Reinigen des Geräteäußeren keine chemischen Mittel, keine Stahlwolle oder Scheuermittel, um einem Glanzverlust vorzubeugen.

- 3. Wenn der Wasserkocher nicht in Gebrauch ist, bewahren Sie das Netzkabel in der Kabelaufbewahrung des Gerätesockels auf.


ENTKALKEN

Entkalken Sie den Wasserkocher regelmäßig; bei normaler Benutzung mindestens zweimal jährlich.

1. Füllen Sie das Gerät bis zur MAX-Anzeige mit einem Teil Essig und zwei Teilen Wasser. Schalten Sie das Gerät ein und warten Sie, bis es automatisch abschaltet.
2. Belassen Sie die Mischung über Nacht im Gerät.
3. Gießen Sie die Mischung am nächsten Morgen weg.
4. Füllen Sie das Gerät bis zur MAX-Anzeige mit frischem Wasser und bringen Sie es zum Kochen.
5. Gießen Sie das abgekochte Wasser aus, um alle Kalk- und Essigreste zu entfernen.
6. Spülen Sie das Innere des Geräts mit sauberem Wasser aus.

TROCKENSCHUTZ

Sollten Sie den Wasserkocher versehentlich ohne Wasser betreiben, schaltet der Trockenkochschutz das Gerät automatisch ab. Wenn dies auftritt, lassen Sie den Wasserkocher zuerst abkühlen, bevor Sie diesen mit kaltem Wasser zum Aufkochen befüllen.

Korrekte Entsorgung dieses Produkts	
	Das Produkt muss per Gesetz zur Entsorgung an einer Sammelstelle für Elektroaltgeräte abgegeben werden, um eine umweltgerechte Entsorgung zu gewährleisten. Informationen erhalten Sie bei Ihrer Stadt & Gemeindeverwaltung.

KEG5826AB-GS

220-240V 50/60Hz 1850-2200W



WOOLWORTH GmbH, Mönninghoffs Feld 5, DE-59425 Unna

WOOLWORTH®

Czajnik szklany

KEG5826AB-GS



INSTRUKCJA OBSŁUGI

WOOLWORTH®

WAŻNE WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA

Podczas użycia czajnika elektrycznego należy koniecznie przestrzegać poniższych wskazówek bezpieczeństwa:

28. Należy uważnie przeczytać wskazówki, nawet jeśli zna się już to urządzenie.
29. Należy zachować szczególną ostrożność, jeśli urządzenie jest używane w pobliżu dzieci.
30. Przed podłączeniem czajnika elektrycznego sprawdzić, czy napięcie podane na spodzie urządzenia odpowiada napięciu zasilania istniejącej sieci elektrycznej. Jeśli tak nie jest, należy powiadomić sprzedawcę i nie używać urządzenia.
31. Jeśli urządzenie nie jest używane, powinno być wyłączone i odłączone od sieci elektrycznej.
32. Nie napełniać urządzenia ponad oznaczenie MAX, ponieważ może wyprysnąć gotująca się woda. Oznaczenie MAX znajduje się na wskaźniku poziomu wody.
33. Nie używać ani nie umieszczać urządzenia (lub części urządzenia) na

- gorących powierzchni lub w ich pobliżu (np. kuchenka gazowa, elektryczna, nagrany piekarnik).
34. Nie pozostawiać kabla sieciowego wiszącego nad krawędziami i nie dopuszczać do jego kontaktu z gorącymi powierzchniami.
 35. Nigdy nie ciągnąć za kabel sieciowy, lecz zawsze bezpośrednio za wtyczkę, jeśli chce się wyjąć wtyczkę sieciową z gniazdka. Nie używać kabla, aby ciągnąć, nosić lub zawiesić urządzenie.
 36. Jeśli przewód sieciowy, wtyczka sieciowa, urządzenie lub jego części są uszkodzone, nie wolno używać czajnika elektrycznego. Unikać dotykania gorących powierzchni czajnika elektrycznego. W tym celu używać przewidzianych do tego uchwytów i przełączników.
 37. Aby uniknąć uszkodzeń spowodowanych przez parę, umieścić urządzenie tak, aby otwór do wylewania był odwrócony od ścian lub szafek.
 38. W przypadku używania na drewnianych meblach należy użyć podstawki, aby chronić drewno przed uszkodzeniem.
 39. Aby zapobiec poparzeniu, przed użyciem należy upewnić się, że

- pokrywka jest prawidłowo założona.
40. W przypadku otwarcia pokrywki podczas podgrzewania może dojść do poparzenia. Zawsze zwracać uwagę na to, aby pokrywka była dobrze zamknięta.
 41. Pokrywka nagrzewa się – ostrożnie przy otwieraniu i zamykaniu.
 42. Należy bardzo ostrożnie obchodzić się z czajnikiem elektrycznym, jeśli jest on napełniony gorącą wodą. Nigdy nie podnosić czajnika elektrycznego za pokrywkę, w tym używać uchwytu.
 43. Nie wyłączać czajnika elektrycznego, jeśli jest pusty.
 44. Nigdy nie zanurzać czajnika elektrycznego lub cokołu w cieczy, aby uniknąć porażenia prądem.
 45. Urządzenia należy używać wyłącznie z dołączoną podstawką. Nie używać cokołu do innych celów.
 46. Nie używać urządzenia w pobliżu wybuchowych i / lub łatwopalnych oparów.
 47. Nie należy pozostawiać czajnika elektrycznego podłączonego do sieci elektrycznej, gdy temperatura w pomieszczeniu może spaść do zimowych temperatur zewnętrznych. W temperaturze poniżej 0°C termostat

- automatyczny może się włączyć i uruchomić proces podgrzewania.
48. Urządzenia należy używać wyłącznie do podgrzewania zimnej wody. Inne ciecze lub pożywienie zabrudzą wnętrze.
 49. To urządzenie można stosować wyłącznie zgodnie z zaleceniami niniejszej instrukcji.
 50. Niniejsze urządzenia mogą być stosowane przez **dzieci**, które ukończyły co najmniej 8. rok życia oraz osoby z ograniczonymi zdolnościami fizycznymi, sensorycznymi lub umysłowymi lub nie posiadającymi doświadczenia i/lub wiedzy, jeśli będą one nadzorowane przez osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo lub zostaną poinstruowane, w jaki sposób urządzenie ma być użytkowane i zrozumieją zagrożenia z tym związane. **Dzieciom** nie wolno bawić się urządzeniem. Czyszczenie i **konserwacja realizowana przez użytkownika** nie mogą być wykonywane przez **dzieci** bez nadzoru.
 51. Przechowywać urządzenie i jego kabel poza zasięgiem dzieci poniżej 8 lat.
 52. Jeśli przewód przyłączeniowy tego urządzenia jest uszkodzony, musi zostać

wymieniony przez producenta, jego serwis lub osobę o podobnych kwalifikacjach, aby uniknąć niebezpieczeństwa.

53. Nie otwierać pokrywki podczas gotowania się wody.
54. To urządzenie nadaje się do użytku w gospodarstwie domowym i do podobnych zastosowań, jak np.:
 - kuchnia dla personelu, w sklepach, biurach lub innym środowisku pracy;
 - dla klientów w hotelach, motelach i innych obiektach mieszkalnych;
 - w miejscach noclegowych oferujących śniadania

OPIS SZCZEGÓŁOWY



11. Cokół
12. Regulacja temperatury
13. Filtr kamienia
14. Pokrywka
15. Dźwignia do otwierania
16. Wskaźnik temperatury
17. Wskaźnik MAX
18. Wskaźnik MIN
19. Włącznik/ Wyłącznik
20. Podświetlenie LED

SZCZEGÓŁOWY OPIS PRZYCISKÓW



Ten przycisk wielofunkcyjny to przycisk włączania/wyłączania, przycisk 100°C i przycisk utrzymywania ciepła (naciśnij i przytrzymaj przycisk przez 3 sekundy).



Przycisk wyboru temperatury (50°C/70°C/80°C/90°C).



PRZED PIERWSZYM UŻYCIEM

W przypadku pierwszego użycia czajnika zaleca się jego oczyszczenie przed użyciem poprzez dwukrotne zagotowanie napełnionego maksymalnie wodą czajnika, a następnie wylanie wody. Maksymalna pojemność czajnika wynosi 1,7 litra.

KORZYSTANIE Z CZAJNIKA

1. Aby napełnić czajnik, należy go zdjąć z cokołu i otworzyć pokrywę za pomocą dźwigni. Napełnić czajnik żądaną ilością wody, a następnie zamknąć pokrywę. Alternatywnie czajnik można również napełnić przez dziobek. Poziom wody nie powinien znajdować się powyżej linii poziomu MAX ani poniżej linii poziomu MIN. Zbyt mała ilość wody sprawi, że czajnik elektryczny wyłączy się jeszcze przed ugotowaniem wody.

UWAGA: Nie nalewać wody powyżej maksymalnego poziomu

wody, ponieważ podczas gotowania woda może wytrysnąć. Przed podłączeniem urządzenia do gniazdka upewnić się, że pokrywa jest szczelnie zamknięta.

2. Umieścić czajnik na cokole urządzenia i podłączyć przewód zasilający do gniazdka elektrycznego.

UWAGA: Cokół urządzenia można obracać o 360°, co upraszcza podłączenie wtyczki sieciowej do gniazdka.

3. Działanie

KEG5826-TBA to czajnik, który wykorzystuje program IC (układ scalony) do sterowania ogrzewaniem i utrzymywaniem ciepła wody.

1) Z funkcją wykrywania włączenia: Po umieszczeniu czajnika na cokole urządzenia zaświecą się wszystkie wskaźniki na panelu sterowania i rozlegnie się sygnał dźwiękowy. W tym samym czasie wskaźnik w czajniku zaświeci się kolejno na czerwono, zielono i niebiesko, a następnie zgaśnie. Wszystkie wskaźniki na panelu sterowania wyłączą się w tym samym czasie co sygnał dźwiękowy.

2) Różne kolory wskazujące różne temperatury: Wskaźnik w czajniku świeci różnymi kolorami przy różnych temperaturach wody, niezależnie od stanu: 50°C (zielony), 70°C (niebieski), 80°C (fioletowy), 90°C (jasnoniebieski)

EKSPLOATACJA

1. Gotowanie wody

Umieścić czajnik na cokole urządzenia, nacisnąć przycisk „100°C”; czajnik uruchamia się i podgrzewa wodę bezpośrednio do 100°C. Gdy temperatura wody osiągnie 100°C, wskaźnik w czajniku zgaśnie i rozlegną się dwa sygnały dźwiękowe.

2. Ogrzewanie wody do wybranej temperatury

Umieścić czajnik na cokole urządzenia i nacisnąć przycisk „+/-”, aby wybrać pożądaną temperaturę wody (50°C, 70°C, 80°C,

90°C). Po dokonaniu wyboru odpowiedni wskaźnik włączy się. Następnie nacisnąć przycisk „100°C”; czajnik zacznie działać i podgrzeje wodę do wybranej temperatury. W tym momencie wszystkie wskaźniki wyłączają się i rozlegają się dwa sygnały dźwiękowe.

3. Utrzymywanie ciepłej wody w wybranej temperaturze

Umieścić czajnik na cokole urządzenia i nacisnąć przycisk „+/-”, aby wybrać pożądaną temperaturę wody (50°C, 70°C, 80°C, 90°C). Po dokonaniu wyboru zaświeci się odpowiedni wskaźnik. Następnie przytrzymać i nacisnąć przycisk „100°C” przez 3 sekundy; czajnik przejdzie w tryb utrzymywania ciepła po podgrzaniu wody do wybranej temperatury. W tym czasie wybrany wskaźnik temperatury przetrzymania będzie migał z częstotliwością raz na sekundę. Gdy temperatura wody osiągnie wybraną temperaturę, rozlegnie się sygnał dźwiękowy, a czajnik przejdzie w stan utrzymywania ciepła. Po utrzymywaniu ciepła przez ponad 30 minut czajnik automatycznie się wyłącza i wszystkie wskaźniki zgasną.

UWAGA: Upewnić się, że przełącznik jest wolny od przeszkód i że pokrywa jest dobrze zamknięta. Czajnik nie wyłączy się, jeśli przełącznik jest zablokowany lub jeśli pokrywa jest otwarta.

5. Podnieść czajnik z cokołu urządzenia i wylać wodę.

UWAGA: Zachować ostrożność podczas wylewania wody z czajnika, ponieważ wrząca woda może spowodować oparzenia. Nie otwierać także pokrywy, gdy woda w czajniku jest jeszcze gorąca.

6. Czajnik zagotuje wodę tylko wówczas, gdy przełącznik zostanie ponownie naciśnięty. Gdy czajnik nie jest używany, można go przechowywać postawionego na cokole.

UWAGA: Upewnić się, że przewód zasilający jest odłączony od gniazdka, gdy czajnik nie jest używany.

WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE PIELĘGNACJI

Przed czyszczeniem zawsze odłączać urządzenie od gniazdka

WOOLWORTH®

i pozwolić czajnikowi całkowicie ostygnąć.

- Nigdy nie zanurzać czajnika, przewodu zasilającego i cokołu urządzenia w wodzie ani nie dopuszczać do kontaktu tych części z wilgocią.
- 2. Przetrzeć obudowę urządzenia wilgotną, miękką ściereczką lub środkiem czyszczącym; nigdy nie używać toksycznych środków czyszczących.

OSTROŻNIE: Do czyszczenia zewnętrznej powierzchni urządzenia nie należy używać żadnych środków chemicznych, wełny stalowej ani środków szorujących, aby zapobiec utracie połysku.

- 3. Gdy czajnik nie jest używany, przewód zasilający należy przechowywać w schowku na przewód zlokalizowanym w cokole urządzenia.

USUWANIE KAMIENIA

Należy regularnie odkamieniać czajnik elektryczny; przy normalnym użyciu przynajmniej dwa razy do roku.

7. Napełnić urządzenie do wskaźnika MAX jedną częścią octu i dwiema częściami wody. Wyłączyć urządzenie i odczekać, aż się wyłączy automatycznie.
8. Pozostawić mieszanę na noc w urządzeniu.
9. Następnego dnia rano wylać mieszanę.
10. Napełnić urządzenie do wskaźnika MAX świeżą wodą i doprowadzić ją do gotowania.
11. Wylać przegotowaną wodę, aby usunąć wszystkie resztki kamienia i octu.
12. Wypłukać wewnątrz urządzenia czystą wodą.

ZABEZPIECZENIE PRZED GOTOWANIEM NA SUCHO

W przypadku włączenia czajnika bez wody, zabezpieczenie przed gotowaniem na sucho automatycznie wyłączy urządzenie. Jeśli tak się stanie, należy odczekać, aż czajnik ostygnie, zanim zostanie napełniony zimną wodą w celu zagotowania.

Prawidłowa utylizacja produktu



WOOLWORTH®

Produkt należy zgodnie z przepisami dostarczyć do punktu zbiórki urządzeń elektrycznych w celu utylizacji, aby zapewnić utylizację w sposób przyjazny dla środowiska. Informacje dostępne u lokalnych władz miejskich i gminnych.

KEG5826AB-GS

220-240V 50/60Hz 1850-2200W



WOOLWORTH GmbH, Mönninghoffs Feld 5, DE-59425 Unna

WOOLWORTH®